

Информация по итогам общественного контроля  
за организацией питания в муниципальных общеобразовательных учреждениях  
Белоярского района.

В соответствии с поручением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05 апреля 2019 года, распоряжением Комитета по образованию 11 апреля 2019 года № 134 «Об организации проверок представителями родительской общественности, членами Управляющих советов по организации питания в муниципальных общеобразовательных учреждениях Белоярского района», во исполнение решения комиссии общественной палаты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по вопросам общественного контроля и правозащитной деятельности (протокол заседания от К (ОК) – 1/19 от 12.03.2019г.) в муниципальных автономных общеобразовательных учреждениях Белоярского района проведены проверки в целях контроля качества организации питания учащихся с участием родительской общественности, членов Управляющих советов, депутатов, членов общественной инспекции.

В ходе проверки изучались:

- санитарное состояние столовой;
- соответствие фактического меню примерному;
- обеспечение продуктами питания в соответствии ассортиментного перечня, разрешенного в детском питании;
- регулярность проведения бракеража готовой продукции, пищевых продуктов и продовольственного сырья;
- проведения витаминизации, осмотра работников (журнал здоровья);
- наличие допуска по состоянию здоровья, прохождение профессиональной, гигиенической подготовки и аттестации;
- качество блюд, предлагаемых по меню учащимся;
- наличие информации по организации питания и здорового образа жизни для родителей и учащихся на стендах и сайтах общеобразовательных учреждений;
- изучение мнения учащихся по качеству питания.

Контроль проводился методом изучения и анализа документации (журналы, меню, накладные, изучение сайтов на предмет наличия информации по организации питания), производственного контроля (осмотра, проверки качества готовой продукции путем снятия проб блюд, соответствия фактического веса готового блюда), опроса мнения учащихся.

В ходе проверки нарушений по организации питания в общеобразовательных учреждениях не выявлено.

Также установлено, что в учреждениях созданы постоянные комиссии по контролю за качеством питания, в состав которых входят представитель от администрации школы, медицинский работник, представитель родительской общественности (или представитель родительского комитета). Комиссией проводится внутренний контроль за организацией питания не реже 1 раза в месяц.